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VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO  

DEL 5 DICEMBRE 2013 
 

In data 5 dicembre 2013, alle ore 20,30 presso il bocciodromo di Bormio si è riunito il consiglio 
nominato dall’assemblea ordinaria dei soci effettuata il giorno 30 novembre 2013, per discutere 
e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
 
 
1) Rinnovo cariche sociali 
2) Programma 2014 
3) Varie ed eventuali 
 
 
Sono presenti alla riunione i consiglieri: 
Felice Anzi, Giancarlo Bassi, Cristian Bordoni, Paolo Canclini, Giancarlo Cavazzi, Aldo Peccedi 
e Roberto Urbani. 
Virgilio Bianconi, che era risultato tra gli eletti, ha comunicato nei giorni scorsi la sua rinuncia 
alla carica di consigliere; in conseguenza di ciò è stato convocato il primo dei non eletti, Bassi 
Giancarlo, il quale ha dato la sua disponibilità ad entrare nel consiglio direttivo ed è presente 
alla riunione. 
Con il consenso dei presenti assume la presidenza il sig. Felice Anzi e viene chiamato a 
fungere da segretario il sig. Paolo Canclini. 
Il Presidente, accertata la regolarità della convocazione e il numero legale dei Consiglieri, 
dichiara il Consiglio d’Amministrazione validamente costituito ed atto a deliberare. 
 
 
Prende la parola il consigliere Aldo Peccedi che informa i presenti della sua rinuncia alla carica 
per motivi personali: dichiara inoltre di aver già sentito la disponibilità del sig. Romeo Falcione a 
surroga del suo posto lasciato vacante, il quale a sua volta ha dichiarato di rinunciare alla 
carica. 
Il primo dei non eletti che può subentrare al posto di chi ha rinunciato è il sig. Omar Lanfranchi, 
il quale è impegnato in una partita al bocciodromo. Viene chiamato e messo al corrente di 
quanto avvenuto; alla richiesta di entrare nel consiglio direttivo, accetta. 
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Successivamente vengono discussi i punti all’ordine del giorno. 
 
1) Rinnovo cariche sociali 
Vengono rinnovate le cariche sociali. 
Dopo breve discussione e all’unanimità i presenti nominano: 
Presidente   Cristian Bordoni 
Vice Presidente  Paolo Canclini 
Segretario  Giancarlo Cavazzi 
Direttore Sportivo  Felice Anzi 
 
2) Programma 2014 
Si passa poi a valutare e discutere sul programma da proporre per l’anno 2014. 
Viene deciso in linea di massima di redigere un calendario gare simile a quello effettuato nel 
2013: i dettagli dei tornei verranno definiti in una prossima riunione del consiglio. 
 
3) Varie ed eventuali  
Tenuto conto del rinnovo del consiglio, devono essere definiti anche i due rappresentanti del 
settore bocce che entreranno nel consiglio direttivo dell’USB. 
Oltre al Presidente Cristian Bordoni viene nominato il consigliere Giancarlo Bassi. 
 
 
Non avendo altro da discutere e deliberare, alle ore 22,00 la seduta è tolta. 
 
 
 
Il Presidente         Il Segretario 
Felice Anzi         Paolo Canclini 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


